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  ..……………:شماره دانشجویی                                                                            …………….…………: نام و نام خانوادگی
  گروه عمران -دانشکده فنی                            

با در نظر گرفتن بار مرده کف برابر با . پلان داده شده سيستم سقف يک سازه بتن مسلح با عملکرد يکطرفه است: صورت پروژه

با توجه به شکل، : توضيح( کيلو گرم بر متر مربع  ٧٥٠برابر با ) شامل وزن تيغه های داخلی( زنده کيلو گرم بر متر مربع و بار  ٩٠٠

AAعرض بارگير تير    متر مي باشد لذا بار مرده و زنده گسترده يکنواخت وارد بر اين تير به ترتيب برابر است با  ۴برابر
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LDUترکيب بار بحرانی به صورت  WWW 7.14.1   مطلوب است موارد خواسته شده ذيل با توجه به ضوابط آئين نامه ACI.  

بوده و با توجه به ملاحظات معماری  و جهت آرماتورهای طولی  لازم به توضيح است ميلگرد موجود جهت خاموتها 

و در نظر است تيرها  بوده b*h=40*40 cm     (d=35cm) مقطع تيرها نيز مشابه ستونها به صورت مربعی و به ابعاد 

  .بصورت يکپارچه با ستونها بتن ريزی شوند

  
  :مطلوب است 

  
AAمطلوب اسـت طراحـی کامـل تيـر سراسـری       ACIبا استفاده از روش ضرايب لنگر   -الف     در طـرح خمـش   . بـرای خمـش

MAXXX 75.0  سم گردددر نظر گرفته شود و نقشه اجرايي مربوطه ر.  
  
AAمطلوب است طراحی کامل تير سراسری  ACIبا استفاده از روش ضرايب برش    -ب    در طـرح بـرش خـاموت    . بـرای بـرش

مقطع بحرانی و محل آن در طول تير، خاموت حداقل و محل آن در طول تير و همينطور نقاطی از تير را که خاموت احتياج ندارنـد را  
تعداد خاموتها در طول تير را در حالت فوق و همينطور در حالتی که در تمـام طـول از   . و نقشه اجرايی آن را رسم کنيد مشخص کرده

  .خاموت مقطع بحرانی استفاده شود را مشخص کنيد
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مقدار عرض دهانه ترک  - ج 36 ***10*08.1 Adf csh   و همينطور مقدار پارامتر ضريب پخش آرماتور
 3 ** Adfz cs  در حالت بهره برداری را برای مقطع وسط دهانهAB  محاسبه و با مقادير مجاز مقايسه نموده و توضيح

  دهيد در صورت تجاوز عرض ترک از مقادير مجاز، راهکارهای مناسب رفع مشکل چيست؟
  
و AB ع طراحی شده جهت دهانه با توجه به بار های وارده بر تير و دياگرام لنگر خمشی قسمت الف و با استفاده از مقط  -  د

بر تير وارد می )  آنی(درصد آن بطور لحظه ای  ٥٠درصد بار زنده به صورت دائم و  ٥٠نطور در نظر گرفتن اين نکته که يهم
پس از اعمال بارهای مرده و همينطور پس از اعمال  ABشود مطلوب است محاسبه حداکثر تغيير مکان آنی وسط دهانه 

ماه، يک سال و  ۶ماه، ۳پس از محاسبه تغيير مکان آنی، تغيير شکل در طول زمان وسط دهانه را بعد از گذشت . بارهای زنده
 .پنج سال محاسبه کرده و نمودار تغييرات خيز در طول زمان را رسم نماييد

  . جزای غير سازه ای کمتر آسيب پذير باشد تغيير مکان آن را کنترل نماييددر صورتی که تير مفروض متصل به ا - 
و  aMقرار دارد و لنگرهای خمشی دو انتهای آن   Wدر يک دهانه از يک تير سراسری که تحت بار گسترده يکنواخت: توضيح  
bM وسط دهانه آن برابر با  و لنگر خمشیsM است تغيير مکان وسط دهانه از رابطه زير محاسبه مي شود:  
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  :متوسط وسط دهانه و لبه تکيه گاه بصورت زير استفاده کردeIدر رابطه فوق بايد از 
     2 e(@end1 e(@endmid @eavge 25.050.0 IIII   ACI 9.5.2.4  

  :استفاده  می کنيم که با استفاده از رابطه زير محاسبه مي شودوسط دهانه  eIدر اين قسمت برای سادگی محاسبات از 
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قسمت الف و دياگرام خمش و برش (  ACIبا استفاده از مقطع طراحی شده در قسمت الف و  با استفاده از ضرايب لنگر و برش  - ه

با نوشتن معادلات برش و ممان در طول تير مطلوب است محاسبه محلهای قطع ميلگردهای لنگر خمشی منفی و مثبت در ) ب
کليه کنترلها و محاسبات بصورت گام به گام  بايد انجام شده و در نهايت نقشه اجرايي نهايي تير فوق با کليه . از تير ABدهانه 

  .مشخصات و فواصل رسم شود
  

می باشد در صورتيکه دانشجويي در حل " الف"وابسته به طرح مقطع در قسمت " ه" و " د"، " ج"با توجه به اينکه قسمتهای : تذکر 
لازم به ذکر است در . به صورت زير ساير مسائل را حل نمايد ABمشکل داشته باشد مي تواند با در نظر گرفتن مقطع " الف"قسمت 

  .درصد از نمره امتحان کسر مي گردد ۳۰ير صورت استفاده از مقطع ز
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mtonMUشکل داده شده که تحت اثر لنگر خمشی نهايي  Tبرای تير  - ۲ .120  دارد، مقاديرSA  وSAرا محاسبه نماييد. 
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cm
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24000
cm
kgf y .  

  
 
 
 

  موفق باشيد
  ٤/٤/٨٧ -سيد حميد هاشمي

  

  


